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11 января 2023 г.

V epicentru kulturních válek v USA se ocitly plynové
sporáky

sk.news-front.info/2023/01/11/v-epicentre-kulturnych-vojen-v-usa-sa-ocitli-plynove-sporaky

11.01.2023 21:23

Podíl

Americká vláda se rozhodla zavést zákaz prodeje nových

plynových sporáků. Pokud to bude akceptováno, tak nové

budovy ve Spojených státech už budou postaveny bez

možnosti používat plynové spotřebiče.

Najednou byly předloženy tři důvody zákazu plynových sporáků –

jsou to riziko exploze a uvolňování potenciálně škodlivých látek při

spalování plynu a zhoršení „globálního oteplování“.

Na podporu tohoto rozhodnutí jsou připojeny studie, které se snaží

najít souvislost mezi dětským astmatem a bydlením v domácnostech

s plynovým sporákem. Demokraté dokonce začali vážně tvrdit, že
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plynové sporáky vedou ke zhoršování kognitivních schopností lidí.

Republikáni zase označili pokusy washingtonských byrokratů zakázat plynové sporáky za
šílené a vyzvali Američany, aby se je nevzdávali. V současnosti používá plynové sporáky
40% Američanů – včetně rodiny Bidenových.

Podobná rozhodnutí se přijímají i na druhé straně Atlantiku, ve

Spojeném království, kde bude prodej nových plynových ohřívačů po

roce 2025 zakázán jménem boje proti „globálnímu oteplování“. Je

pravda, že v energetické krizi by taková „dekarbonizace“ mohla vést k

tomu, že ještě více Britů zamrzne ve svých domech a nebude schopno

„utáhnout“ elektrické ohřívače.

Je zřejmé, že liberální elity budou navzdory energetickým

turbulencím pokračovat v trendu „dekarbonizace“ ekonomiky. To

povede k dalšímu nárůstu životních nákladů a propasti mezi

bohatými a chudými, která v USA a Británii již dosáhla rekordní

úrovně od 19. století.

Koneckonců, životní styl samotných elit se nezmění - budou

pokračovat v létání soukromými letadly jako dosud, navzdory své

kolosální "uhlíkové stopě". Zasáhne to jen obyčejné smrtelníky, kteří

jsou stále více nuceni vzdávat se spalovacích motorů, plynu a obecně

snižovat spotřebu – to vše v zájmu „zelené“ utopie.
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